C — 9 — 13. Penienne ypaBHEHHIT ¢ IIOMOIIBIO PA3JIOXKEHUS
Ha MHOXKHUTEJIU U BBEJEHUS BCIIOMOTaTeJbHON MepeMEeHHOI

BAPUAHT 1

1. Pemure ypasuenue:
1) a) 72® — 3522 = 0; 6) 23 — 64z = 0;
B) 2° + 0,823 = 0;
2) a)x®—a®—4r+4=0; 6) 25+ 7z'—1622-112=0
) y® —y? = 36y — 36.

=

2. Pemure ypaBHeHue, UCIO/Ib3Ys BBeJeHHe HOBOII epeMeHHoii:
a) (22 —3)? —6(2? — 3) +5 = 0;
6) (22 +3z)? — 7(2* + 3x) + 12 = 0;
B) (2% — 4z + 6)(2? — 4o — 9) = —39.

3. Pemnre 6ukBapaTHOe ypaBHeHHE:
a) 1 — 1322 +36 = 0; 1) 362! — 522% + 81 = 0;
6) 2% — 3742+ 36 = 0; 1) 362* — 2502 + 4 = 0;
B) 2t + 522 —36 =0; e) —362* — 3152% + 16 = 0.

4. Hajiaure KOOpAMHATHI TOYEK IepecedeHus ¢ OChbio abciuce rpadpuka QyHK-
mun y = x* — 2022 + 64.

5. Pemure ypaBHeHue:

2?4+ 22t + 223 + 422 — 30 — 6 = 0.

6. Pemure ypaBHeHue, 0603HAUYUB OJHY U3 B3aHMHO OOpPATHBIX JIpobeil uepes t,

a JIpyryio — 4depes ?

[E2—1+ x _61
x 22—1 210

7. Pemure ypaBuenue:
a) 23 — 13z + 12; 6) z* — 21z — 20.

Y K a3 aHue a) NPeJICTaBbTe CPeIHUI YI€H TPEXWIEHA B BHJE CYMMbI
cJaraeMbIX —r U —12x.

8. Pemure ypaBuenue:
a) (x +3)(x +4)(x +5)(x + 6) = 24;
6) (x —1)(x — 3)(z —b)(z — 7) = 384.

Y Ka3aHHue: a) 3aMeHATe TPEXUJIeHAME TIPOU3BeIeHNe KPATHUX MHOKATE e
U [IPpOU3BeJIeHNUe CPeJHUX MHOZKUTeJIeH.

9. Ilpn KakuX 3HAYCHUSX M He HMeeT KOPHell ypaBHeHue:
a) xt — 812 + m = 0; 6) z + mz* + 81 =07
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C — 9 — 13. Penienne ypaBHEHHIT ¢ IIOMOIIBIO PA3JIOXKEHUS
Ha MHOXKHUTEJIU U BBEJEHUS BCIIOMOTaTeJbHON MepeMEeHHOI

BAPUAHT 2

1. Pemure ypasuenue:
1) a)22® — 1422 = 0; 6) 2° — 162* = 0;
B) 2% + 0,52 = 0;
2) a)a®—a2?—36x+36=0; 6) 2%+ 4z!—8lax? —324=0
B) y° — 5y? = 36y — 180.

2. Pemure ypaBHeHue, UCIO/Ib3Ys BBeJeHHe HOBOII epeMeHHoii:
a) (22 —8)? — 7(2? — 8) + 6 = 0;
6) (22 + 42)? — 2(2% + 4x) — 15 = 0;
B) (22 —x+2)(2* —x—4) = —14.

3. Pemure OukBaipaTHOe ypaBHEHUE:

a) zt — 522 + 4 = 0; r) 4a2* — 6522 + 1 = 0;
6) o — 2922 + 100 = 0; 1) 362* — 252> + 4 = 0;
B) vt — 822 — 9 = 0; e) —da* — 1522 +4 = 0.

4. Hajiaure KOOpAMHATHI TOYEK IepecedeHus ¢ OChbio abciuce rpadpuka QyHK-
mun y = 2t — 2622 + 25.

5. Pemure ypaBHeHue:

2® 4+ 4xt — 32% — 1222 — 42 — 16 = 0.

6. Pemmure ypaBHenue, 0003HAUYUB OJHY U3 B3AHMHO OOpaTHBIX JIpobeil uepes t,

a Jpyryio — wepes -
x?—4 x 46

—4
x +x2—4 105

7. Pemure ypaBuenue:
a) x> —Tr+6;  6) 2% —3z+2.

Y K a3 aHue a) NPeJICTaBbTe CPeIHUI YI€H TPEXWIEHA B BHJE CYMMbI
caaraeMblXx —z U —6x.

8. Pemure ypaBuenue:
a) (x+3)(x +4)(x +5)(x + 6) = 360;
6) (x —4)(x — 6)(z — 8)(z — 10) = 384.

Y Ka3aHue: a) 3aMeHATe TPEXUJIeHAME TIPOU3BeIeHNe KPAfHUX MHOKATE e
U [IPpOU3BeJleHNue CPeJHUX MHOZKUTeJIeH.

9. Ilpu KaKuX 3HAYCHUAX N HE UMeeT KOPHell ypaBHeHHe:
a) 2t =222 +n=0;  6) ' +na®>+36 =07
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C — 9 — 13. Penienne ypaBHEHHIT ¢ IIOMOIIBIO PA3JIOXKEHUS
Ha MHOXKHUTEJIU U BBEJEHUS BCIIOMOTaTeJbHON MepeMEeHHOI

BAPMUAHT 3

1. Pemure ypasuenue:
1) a)2z* —62° = 0; 6) z° — 1623 = 0;
B) 2° + 0,423 = 0;
2) a)a®—Tr? —4x+28=0; 6)2°+62'—22—-6=0
B) y° — 6y* = 9y — 54.

2. Pemure ypaBHeHue, UCIO/Ib3Ys BBeJeHHe HOBOII epeMeHHoii:
a) (z? —6)? — 5(z* — 6) — 50 = 0;
6) (22 + 3z)? — 7(2* + 3x) — 30 = 0;
B) (2% — 4z + 9)(2? — 4z — 4) = —60.

3. Pemmure 6ukBapaTHOe ypaBHeHHE:
a) z* — 2922 + 100 = 0; 1) 362* — 33322 + 16 = 0;
6) 2% — 1322+ 36 = 0; 1) 360* — 2522 + 4 = 0;
B) 2t + 522 —36=0; e) —4dx!— 1522 +4=0.

4. Hajiaure KOOpAMHATHI TOYEK IepecedeHus ¢ OChbio abciuce rpadpuka QyHK-
mnn y = x* — 2922 + 100.

5. Pemure ypaBHeHue:

2° —3x* —42® + 1222 + 32— 9 = 0.

6. Pemmure ypaBHenue, 0603HAUYUB OJHY U3 B3aHMHO OOpPATHBHIX JIpobeil uepes t,

a JIpyryio — 4depes ?

7. Pemure ypaBuenue:
a) x® — 21z — 20; 6) 2° — 3z — 2.

Y K a3 aHue a) IPeICTaBbTe CPEIHUI YI€H TPEXWIEHA B BHJE CYMMBI
craraeMbix —z u —20x.

8. Pemure ypaBuenue:
a) (x +3)(x +4)(x +5)(x + 6) = 24;
6) (x —7)(x —9)(z — 11)(x — 13) = 384.

Y Ka3aHHue: a) 3aMeHATe TPEXUJIeHAME TIPOU3BeIeHNe KPAfHUX MHOKUTE e
U [IPpOU3BeJleHNue CPeJHUX MHOZKUTeJIeH.

9. Ilpn KakuX 3HAYCHUSX M He HMeeT KOPHell ypaBHeHue:
a) zt — 1222 + m = 0; 6) z* + ma* + 81 =07
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C — 9 — 13. Penienne ypaBHEHHIT ¢ IIOMOIIBIO PA3JIOXKEHUS
Ha MHOXKHUTEJIU U BBEJEHUS BCIIOMOTaTeJbHON MepeMEeHHOI

BAPUAHT 14

1. Permure ypaBHeHI/Ie:

1) a) 32°% —122° = 0; 6) x° — 2523 = 0;
B)x +06x = 0;

2) a)x —4x+32=0; 6) 2%+ 2t —2562% — 256 = 0
B) 1° 5y = 49y — 245.

2. Pemnre ypaBHenue, UCIOIb3ys BBEJCHAE HOBOH MEPEMEHHOII:
a) (x? —3)% — 4(2* — 3) + 3 = 0;
6) (22 + 2z)? — 9(2* + 2x) + 18 = 0;
B) (2% — 2z + 1)(2? — 22 — 4) = 32.

3. Pemmre GukBaIpaTHOE YpaBHeHHe:
a) 2t — 3722 +36 = 0; r) 362* — 34022 + 9 = 0;
6) #* — 1322 136 = 0; 1) 362* — 2502 + 4 = 0;
B) vt — 1222 — 64 =0; e) —4z? — 322 +16 = 0.

4. Hajiaure KOOpAMHATHI TOYEK IepecedeHus ¢ OChbio abciuce rpadpuka QyHK-
mun y = x* — 1322 + 36.

5. Pemure ypaBHeHue:

2® 4+ 22* — 223 — 4% — 81 — 16 = 0.

6. Pemmure ypaBHenue, 0003HAUYUB OJHY U3 B3aHMHO OOpPaTHBIX JIpobeil uepes t,

a JIpyryio — 4depes ?

7. Pemure ypaBuenue:
a) x® — 21z — 20; 6) z® — 13z — 12.

Y K a3 aHue a) NPeJICTaBbTe CPeIHUI YI€H TPEXWIEHA B BHJE CYMMbI
craraeMbix —z u —20x.

8. Pemure ypaBuenue:
a) (x +5)(x +6)(x + 7)(x + 8) = 360;
6) (x —2)(x —4)(z — 6)(z — 8) = 384.

Y Ka3aHHue: a) 3aMeHATe TPEXUJIeHAME TIPOU3BeIeHNe KPATHUX MHOKATE e
U [IPpOU3BeJIeHNUe CPeJHUX MHOZKUTeJIeH.

9. Ilpn KakuX 3HAYCHUSX N HE UMeeT KOPHeH ypaBHeHue:
a) xt — 222 +n = 0; 6) x* + nz? + 25 =07
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C — 9 — 13. Penienne ypaBHEHHIT ¢ IIOMOIIBIO PA3JIOXKEHUS
Ha MHOXKHUTEJIU U BBEJEHUS BCIIOMOTaTeJbHON MepeMEeHHOI

BAPMUAHT 5

1. Pemure ypasuenue:
1) a) 42® —8z* = 0; 6) a* — 927 = 0;
B) 2% + 0,122 = 0;
2) a)a’—3r?—160+48=0; 6) 2°+ 3z* — 6252% — 1875 =0
B) y° — 9y? = 49y — 441.

2. Pemure ypaBHeHue, UCIO/Ib3Ys BBeJeHHe HOBOII epeMeHHoii:
a) (z2 —6)? — 4(z* — 6) — 12 = 0;
6) (22 + 2z)? — 5(2% + 2x) — 6 = 0;
B) (2% — 3z +9)(2? — 3z — 4) = —13.

3. Pemmre GukBaIpaTHOE YpaBHeHHe:
a) ' — 6522 + 64 =0; 1) 362* — 34022 + 9 = 0;
6) z* —372% +36 = 0; x) 100z* — 8922 + 16 = 0;
B) 2* —52? —36=0; e) —362* —308z%+9 =0.

4. Hajiaure KOOpAMHATHI TOYEK IepecedeHus ¢ OChbio abciuce rpadpuka QyHK-
mun y = x* — 2022 + 64.

5. Pemure ypaBHeHue:

2+t + 42 + 422 — 5 —5=0.

6. Pemmure ypaBHenue, 0603HAUYUB OJHY U3 B3aHMHO OOpPATHBIX JIpobeil uepes t,

a JIpyryio — 4depes ?

[E2—1+ x _61
x 22—1 210

7. Pemure ypaBuenue:
a) % — 13z — 12; 6) z* — 31z — 30.

Y K a3 aHue a) NPeJICTaBbTe CPeIHUI YI€H TPEXWIEHA B BHJE CYMMbI
cJaraeMbIX —r U —12x.

8. Pemure ypaBuenue:
a) (x+3)(x +4)(x +5)(x + 6) = 360;
6) (x —2)(x — 4)(z — 6)(z — 8) = —15.

Y Ka3aHHue: a) 3aMeHATe TPEXUJIeHAME TIPOU3BeIeHNe KPAfHUX MHOKUTE e
U [IPpOU3BeJleHNue CPeJHUX MHOZKUTeJIeH.

9. Ilpn KakuX 3HAYCHUSX M He HMeeT KOPHell ypaBHeHue:
a) zt — 1222 + m = 0; 6) 2* +maz?+9 =07
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C — 9 — 13. Penienne ypaBHEHHIT ¢ IIOMOIIBIO PA3JIOXKEHUS
Ha MHOXKHUTEJIU U BBEJEHUS BCIIOMOTaTeJbHON MepeMEeHHOI

BAPMUAHT 6

1. Pemure ypasuenue:
1) a) 32® —212? = 0; 6) 25 — 492" = 0;
B) 2° + 0,923 = 0;
2) a)a®—42? — 492+ 196 = 0; ©6) 25 +92* — 1622 — 144 =0
B) y° — 4y* = 4y — 16.

2. Pemure ypaBHeHue, UCIO/Ib3Ys BBeJeHHe HOBOII epeMeHHoii:
a) (x?2 —5)? — 7(z*> — 5) + 12 = 0;
6) (22 + 3z)? — 6(2* + 3x) — 16 = 0;
B) (7% — 4z + 8)(z? — 4x — 6) = 40.

3. Pemute OukBaipaTHOe ypaBHEHUE:

a) xt — 522 + 4 = 0; r) 36z% — 3402% + 9 = 0;
6) * — 2022 + 100 = 0; 1) 362* — 2522 + 4 = 0;
B) 2% + 822 — 9 = (; e) —36z* — 30822 + 9 = 0.

4. Hajiaure KOOpAMHATHI TOYEK IepecedeHus ¢ OChbio abciuce rpadpuka QyHK-
mnn y = 2t — 1722 + 16.

5. Pemure ypaBHeHue:

2+ 32 =322 — 922 + 22+ 6 = 0.

6. Pemmure ypaBHenue, 0603HAUYUB OJHY U3 B3aHMHO OOpPATHBHIX JIpobeil uepes t,

a JIpyryio — 4depes ?

[E2—4+ x _446
x x2—4 105

7. Pemure ypaBuenue:
a) x> —Tr+6;  6) 2% —3z—2.

Y K a3 aHue a) IPeJICTaBbTe CPETHUIl YI€H TPEXWIEHA B BHJE CYMMBI
caaraeMblXx —z U —6x.

8. Pemure ypaBuenue:
a) (z + 8)(z + 9)(z + 10)(z + 11) = 120;
6) (x —6)(x — 8)(z — 10)(z — 12) = —15.

Y Ka3aHHue: a) 3aMeHATe TPeXUJIeHAME TIPON3BeIeHNe KPAfHUX MHOKHTE e
U [IpOU3BeJleHNue CPeJHUX MHOZKUTeJIeH.

9. Ilpu KaKuX 3HAYCHUAX N HE UMeeT KOpHell ypaBHeHHe:
a) z? — 1622 +n=0; 6) 2* +n2x?+9=07
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C — 9 — 13. Penienne ypaBHEHHIT ¢ IIOMOIIBIO PA3JIOXKEHUS
Ha MHOXKHUTEJIU U BBEJEHUS BCIIOMOTaTeJbHON MepeMEeHHOI

BAPUAHT 7

1. Pemure ypasuenue:
1) a) 3z® — 9z = 0; 6) 3 — 4z = 0;
B) 2* + 0,822 = 0;
2) a) x® — 522 — 64z + 320 =0; ©6) 25 + 8x? — 2562% — 2048 = 0
B) y* —6y* =y — 6.

2. Pemure ypaBHeHue, UCIO/Ib3Yys BBeJeHHe HOBOII epeMeHHoii:
a) (2 —1)2 —4(z* - 1) —5=0;
6) (22 + 5z)? — 7(2* + 5x) + 6 = 0;
B) (2 —x + T)(2? —x —5) = 49.

3. Pemnre 6ukBapaTHOe ypaBHEHHE:
a) z1 — 1022 +9=0; 1) 362! — 3402? + 9 = 0;
6) #* — 3742 + 36 = 0; ) 362* — 2502 +4 = 0;
B) vt + 1222 — 64 =0; e) —362* — 2022 + 81 = 0.

4. Hajiaure KOOpAMHATHI TOYEK IepecedeHus ¢ OChbio abciuce rpadpuka QyHK-
mnn y = 2% — 5x? + 4.

5. Pemure ypaBHeHue:

2® + 5z* — 32% — 1522 + 22 + 10 = 0.

6. Pemure ypaBHenue, 0003HAUYUB OJHY U3 B3aHMHO OOpaTHBHIX JIpobeil uepes t,

a Jpyryio — wepes -
x?2—9 x 41

x +x2—9:3%'

7. Pemure ypaBuenue:
a) z* — 13z —12;  6) 2* — 31z + 30.

Y K a3 aHue a) IPeJICTaBbTe CPETHUIl YI€H TPEXWIEHA B BHJE CYMMBI
cJaraeMbiX —r U —12x.

8. Pemure ypaBuenue:
a) (z+7)(x+8)(z+9)(xr + 10) = 120;
6) (x —1)(x —3)(z —5)(z —7) = —15.

Y Ka3aHHue: a) 3aMeHATe TPeXUJIeHAME TIPON3BeIeHNe KPAfHUX MHOKHTE e
U [IpOU3BeJleHNue CPeJHUX MHOZKUTeJIeH.

9. Ilpu KaKuX 3HAYCHUAX N HE UMeeT KOpHell ypaBHeHHe:
a) 2 — 1022 +n=0;  6) 2* +na®+49 =07
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C — 9 — 13. Penienne ypaBHEHHIT ¢ IIOMOIIBIO PA3JIOXKEHUS
Ha MHOXKHUTEJIU U BBEJEHUS BCIIOMOTaTeJbHON MepeMEeHHOI

BAPUAHT 8

1. Permure ypaBHeHI/Ie:

1) a) 9x — 7222 =0 6) 2° — 492 = 0;
B) .7) + O 4x = 0;

9) a)a 3624+ 72=0; 6) 2%+ 4z* — 62507 — 2500 = 0
B) 1° 8y = 25y — 200.

2. Pemnre ypaBHenue, UCIoIb3ys BBEJCHAE HOBOH MEPEMEHHOII:
a) (z? — 3)? — 4(z* — 3) — 12 = 0;
6) (22 + 1z)? — 7(2* + 1x) + 10 = 0;
B) (7% — 4z + 2)(2? — 4o — 8) = 12.

3. Pemnre 6ukBagpaTHOe ypaBHEHHE:
a) zt — 522 + 4 = 0; r) 4ot — 1722 +4 = 0;
6) z* — 5022 +49 = 0; n) 362" — 252% +4 = 0;
B) 2t + 822 —-9=0; e) —4a?— 1522 +4=0.

4. Hajiaure KOOpAMHATHI TOYEK IepecedeHus ¢ OChbio abciuce rpadpuka QyHK-
mun y = x* — 2022 + 64.

5. Pemure ypaBHeHue:

2 +4xt + 2P+ 42? — 22 — 8 = 0.

6. Pemmure ypaBHenue, 0603HAUYUB OJHY U3 B3aHMHO OOpPATHBHIX JIpobeil uepes t,

a JIpyryio — 4depes ?

7. Pemure ypaBuenue:
a) ® — 21z +20;  6) 2® — 31z — 30.

Y K a3 aHue a) NPeJICTaBbTe CPeIHUI YI€H TPEXWIEHA B BHJE CYMMbI
craraeMbix —z u —20x.

8. Pemure ypaBuenue:
a) (x +5)(x+6)(x+7)(x + 8) = 120;
6) (x —7)(x —9)(z — 11)(x — 13) = 384.

Y Ka3aHHue: a) 3aMeHATe TPEXUJIeHAME TIPOU3BeIeHNe KPAfHUX MHOKUTE e
U [IPpOU3BeJleHNue CPeJHUX MHOZKUTeJIeH.

9. Ilpn KakuX 3HAYCHUSX M He HMeeT KOPHell ypaBHeHue:
a) xt — 812 + m = 0; 6) z* + ma* + 25 = 07
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C — 9 — 13. Penienne ypaBHEHHIT ¢ IIOMOIIBIO PA3JIOXKEHUS
Ha MHOXKHUTEJIU U BBEJEHUS BCIIOMOTaTeJbHON MepeMEeHHOI

BAPUAHT 9

1. Permure ypaBHeHI/Ie:

1) a) 4x — 8zt = 0; 6) x* — 3622 = 0;
B) :L‘ + O Gx = 0;

2) a)x — 252450 =0; 6) 2°+ 8z* — 2562% — 2048 = 0
B) 1° 6y = 25y — 150.

2. Pemure ypaBHeHue, UCIO/Ib3Ys BBeJeHHe HOBOII epeMeHHoii:
a) (22 —3)? = 9(a? — 3) + 8 = 0;
6) (22 + 4z)? — 2(2% + 4x) — 24 = 0;
B) (2% — 2z + 6)(2? — 22 — 2) = 28.

3. Pemnre 6ukBaapaTHOe ypaBHEHHE:
a) x1 — 1322 +36 =0; 1) 42t — 522 + 16 = 0;
6) * — 2022 + 100 = 0; 1) 36* — 2522 + 4 = 0;
B) 2 — 52?2 —36=0; e) —da* — 152 +4=0.

4. Hajiaure KOOpAMHATHI TOYEK IepecedeHus ¢ OChbio abciuce rpadpuka QyHK-
mnn y = x* — 2922 + 100.

5. Pemure ypaBHeHue:

2?4+ 22t + 203 + 422 — 30 — 6 = 0.

6. Pemure ypaBHenue, 0603HAUYUB OJHY U3 B3aHMHO OOpPaTHBIX JIpobeil uepes t,

a JIpyryio — 4depes ?

7. Pemure ypaBuenue:
a) ® — 21z +20;  6) 2® — 31z + 30.

Y K a3 aHue a) NPeICTaBbTe CPeTHUI YI€H TPEXWIEHA B BHJE CYMMbI
craraeMbix —z u —20x.

8. Pemure ypaBuenune:
a) (x +2)(x + 3)(x +4)(x + 5) = 360;
6) (x —4)(x — 6)(z — 8)(z — 10) = —15.

Y Ka3aHHue: a) 3aMeHATe TPeXUJIeHAME TIPON3BeIeHNe KPAfHUX MHOKHTE e
U [IpOU3BeJleHNue CPeJHUX MHOZKUTeJIeH.

9. Ilpn KakuX 3HAYCHUSX M He HMeeT KOPHell ypaBHeHue:
a) xt — 4x? + m = 0; 6) z + mz* + 16 = 07
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C — 9 — 13. Penienne ypaBHEHHIT ¢ IIOMOIIBIO PA3JIOXKEHUS
Ha MHOXKHUTEJIU U BBEJEHUS BCIIOMOTaTeJbHON MepeMEeHHOI

BAPUAHT 10

1. Permure ypaBHeHI/Ie:

1) a) 5x® — 302t = 0; 6) 25 — 2521 = 0;
B)x +03x = 0;

2) a)x — 162480 =0; 6) 2°+ 7z* —162% — 112 =10
B) 1° 2y =y—2.

2. Pemure ypasHenue, UCIoIb3ys BBEJCHAE HOBOH MEPEMEHHOII:
a) (z? —6)? — 5(z* — 6) — 14 = 0;
6) (2 + 2z)? — 8(2* + 2x) + 15 = 0;
B) (2% — 3z +4)(z? — 3z — 6) = 66.

3. Pemmre GukBaIpaTHOE YpaBHeHHe:
a) 2* — 3722 +36 = 0; r) 362* — 5222 + 81 = 0;
6) z* — 1722 +16 = 0; n) 642* — 522* +9 = 0;
B) vt — 1222 — 64 = 0; e) —36x* — 31522 + 16 = 0.

4. Hajiaure KOOpAMHATHI TOYEK IepecedeHus ¢ OChbio abciuce rpadpuka QyHK-
mun y = x* — 1322 + 36.

5. Pemure ypaBHeHue:

2=t =322+ 322+ 20 —2=0.

6. Pemure ypaBHeHue, 0003HAUYUB OJHY U3 B3AHMHO OOpPATHBIX JIpobeil uepes t,

a JIPYTyIO — 4epes =
x?—4 N Ty 46
x 2 —4 105

7. Pemure ypaBuenue:
a) 2> —3r+2;  06) 2% —21lx —20.

Y K a3 aHue a) IPeICTaBbTe CPEIHUI YI€H TPEXWIEHA B BHJE CYMMBI
cJaraeMbIX —T U —2.

8. Pemure ypaBuenue:
a) (x +3)(x +4)(x +5)(x + 6) = 24;
6) (x —3)(x = 5)(z — 7)(z —9) = —15.

Y Ka3aHHue: a) 3aMeHATe TPEXUJIeHAME TIPOU3BeIeHNe KPATHUX MHOKATE e
U [IPpOU3BeJIeHNUe CPeJHUX MHOZKUTeJIeH.

9. Ilpu KaKuX 3HAYCHUAX N HE UMeeT KOpHell ypaBHeHue:
a) 2t — 1622 +n=0;  6) 2* +na®+25=07

(©A.Il.Ilecrakos, 1995



C — 9 — 13. Penienne ypaBHEHHIT ¢ IIOMOIIBIO PA3JIOXKEHUS
Ha MHOXKHUTEJIU U BBEJEHUS BCIIOMOTaTeJbHON MepeMEeHHOI

BAPUAHT 11

1. Pemure ypasuenue:
1) a) 72® — 7zt = 0; 6) 23 — 25z = 0;
B) 2° + 0,623 = 0;
2) a)a®—6x?—162+96=0; 6)2°+2z* —81lz* —162 =0
B) y° — 4y* = 81y — 324.

2. Pemure ypaBHeHue, UCIO/Ib3Ys BBeJeHHe HOBOII epeMeHHoii:
a) (22 —7)2 —4(2* —7) — 45 = 0;
6) (22 + 62)? — 5(2% + 6x) — 50 = 0;
B) (2% — 3z + 8)(z? — 3z — 4) = —12.

3. Pemnre 6ukBapaTHOe ypaBHeHHE:
a) 1 — 2922 + 100 = 0; r) 4a? — 652% + 1 = 0;
6) vt — 2022 + 64 =0; 1) 64x* — 5222 + 9 =0;
B) 2% +82% — 9 = (; e) —36z% — 202 + 81 = 0.

4. Hajiaure KOOpAMHATHI TOYEK IepecedeHus ¢ OChbio abciuce rpadpuka QyHK-
mun y = x* — 1322 + 36.

5. Pemure ypaBHeHue:

2 —d4at — 2 + 822+ —4=0.

6. Pemmure ypaBHenue, 0603HAUYUB OJHY U3 B3aHMHO OOpPATHBHIX JIpobeil uepes t,

a JIpyryio — 4depes ?

7. Pemure ypaBuenue:
a) 2> —Tr+6;  6) 2% —21lx —20.

Y K a3 aHue a) IPeICTaBbTe CPEIHUI YI€H TPEXWIEHA B BHJE CYMMBI
caaraeMblx —z U —6x.

8. Pemure ypaBuenue:
a) (x+7)(x+8)(x +9)(x + 10) = 24;
6) (x —4)(x — 6)(z — 8)(z — 10) = —15.

Y Ka3aHHue: a) 3aMeHATe TPEXUJIeHAME TIPOU3BeIeHNe KPATHUX MHOKATE e
U [IPpOU3BeJIeHNUe CPeJHUX MHOZKUTeJIeH.

9. Ilpn KakuX 3HAYCHUSX M He HMeeT KOPHell ypaBHeHue:
a) xt — 622 + m = 0; 6) z + mz* + 81 =07

(©A.Il.Ilecrakos, 1995



C — 9 — 13. Penienne ypaBHEHHIT ¢ IIOMOIIBIO PA3JIOXKEHUS
Ha MHOXKHUTEJIU U BBEJEHUS BCIIOMOTaTeJbHON MepeMEeHHOI

BAPUAHT 12

1. Permure ypaBHeHI/Ie:

1) a) 4x — 242% = 0; 6) 2° — 162% = 0;
B) .7) + O lx = 0;

2) a)x — 64 + 448 = 0;  6) 2° + 72t — 25622 — 1792 =0
B) y° — 6y* = 9y — 54.

2. Pemnre ypaBHenue, UCIOIb3ys BBEJCHAE HOBOH MEPEMEHHOII:
a) (2 —1)2—2(z* - 1) —3=0;
6) (22 + 62)? — 5(2% + 6x) — 50 = 0;
B) (2% — 2z +4)(2? — 22 — 9) = 39.

3. Pemure 6uxBaaparHoe ypaere:
a) 1 — 2922 + 100 = 0; r) 362" — 5222 4+ 81 = 0;
6) 2* — 1022 +9=0;  n) 64a* —522% + 9 = 0;
B) vt + 1222 — 64 =0; e) =36z — 3152% + 16 = 0.

4. Hajiaure KOOpAMHATHI TOYEK IepecedeHus ¢ OChbio abciuce rpadpuka QyHK-
mnn y = 2% — 5x? + 4.

5. Pemure ypaBHeHue:

2® 4+ 32 + 203 + 622 — 3 — 9= 0.

6. Pemure ypaBHenue, 0003HAUYUB OJHY U3 B3aHMHO OOpaTHBIX JIpobeil uepes t,

a JIpyryio — 4depes ?

7. Pemure ypaBuenue:
a) x> —Tr+6;  6) 2% —3z—2.

Y K a3 aHue a) IPeJICTaBbTe CPETHUIl YI€H TPEXWIEHA B BHJE CYMMBI
caaraeMblXx —z U —6x.

8. Pemure ypaBuenue:
a) (z + 7)(z + 8)(z + 9)(z + 10) = 360;
6) (x —1)(x — 3)(z —5)(z — 7) = 384.

Y Ka3aHue: a) 3aMeHATe TPEXUJIeHAME TIPOU3BeIeHNe KPAfHUX MHOKATE e
U [IPpOU3BeJleHNue CPeJHUX MHOZKUTeJIeH.

9. Ilpu KakuX 3HAYCHUSX N HE UMeeT KOPHeHl ypaBHeHue:
a) t —8x2 +n = 0; 6) x* + nz? + 25 = 07

(©A.Il.Ilecrakos, 1995



C — 9 — 13. Penienne ypaBHEHHIT ¢ IIOMOIIBIO PA3JIOXKEHUS
Ha MHOXKHUTEJIU U BBEJEHUS BCIIOMOTaTeJbHON MepeMEeHHOI

BAPUAHT 13

1. Permure ypaBHeHI/Ie:

1) a) 3z — 1522 = 0; 6) 2% — 36z = 0;
B)x —i—le—O

2) a)zx — 162 +32=0; 6) 2%+ 72* —81z* — 567 =0
B) y° — o> —49y 49.

2. Pemure ypaBHeHue, UCIO/Ib3Ys BBeJeHHe HOBOII epeMeHHoil:
a) (r? —6)? — 8(x* — 6) + 15 = 0;
6) (22 + 4z)? — 5(2% + 4x) — 36 = 0;
B) (2% — 5z + 9)(z? — 5x — 8) = 46.

3. Pemure 6uxBaaparHoe ypaere:
a) z* — 2922 + 100 = 0; 1) 362* — 3402% + 9 = 0;
6) vt — 6522 + 64 =0; 1) 362t — 2522 +4 = 0;
B) 2t +522 —-36=0; e) —4r!'—6322+1=0.

4. Hajiaure KOOpAMHATHI TOYEK IepecedeHus ¢ OChbio abciuce rpadpuka QyHK-
mun y = 2t — 2622 + 25.

5. Pemure ypaBHeHue:

2® — 4x* — 42° + 1622 + 32 — 12 = 0.

6. Pemmure ypaBHenue, 0603HAUYUB OJHY U3 B3aHMHO OOpPATHBIX JIpobeil uepes t,

a JIpyryio — 4depes ?

7. Pemure ypaBuenue:
a) z® — 31z — 30; 6) 2° — 3z — 2.

Y K a3 aHue a) NPeJICTaBbTe CPeIHUI YI€H TPEXWIEHA B BHJE CYMMbI
caaraeMbix —z u —30x.

8. Pemure ypaBuenue:
a) (x +4)(x +5)(x +6)(x 4+ 7) = 120;
6) (x —2)(x —4)(z — 6)(z —8) =9.

Y Ka3aHHue: a) 3aMeHATe TPeXUJIeHAME TIPON3BeIeHNe KPAfHUX MHOKHTE e
U [IpOU3BeJleHNue CPeJHUX MHOZKUTeJIeH.

9. Ilpn KakuX 3HAYCHUSX M He HMeeT KOPHell ypaBHeHue:
a) zt — 1222 + m = 0; 6) 2 + ma? + 25 =07

(©A.Il.Ilecrakos, 1995



C — 9 — 13. Penienne ypaBHEHHIT ¢ IIOMOIIBIO PA3JIOXKEHUS
Ha MHOXKHUTEJIU U BBEJEHUS BCIIOMOTaTeJbHON MepeMEeHHOI

BAPUAHT 14

1. Pemure ypasuenue:
1) a)bz® — 2522 = 0; 6) 2° — 81z* = 0;
B) 2% + 0,722 = 0;
2) a) 2® —8x? — 36z +288=0; 6) 2%+ 8z —6252% — 5000 =0
B) y° — 6y* = 25y — 150.

2. Pemnre ypaBHenue, UCIoIb3ys BBEJCHAE HOBOH MEPEMEHHOII:
a) (x? —4)? — 6(2* — 4) — 27 = 0;
6) (22 + 4z)? — (2? +4x) — 12 = 0;
B) (22 — 2z +4)(2* — 2z — 3) = —T.

3. Pemure 6ukBapaTHOe ypaBHeHHE:
a) z* — 2022 + 64 =0; 1) 362* — 33322+ 16 = 0;
6) #* — 2022 + 64 =0; 1) 1002 — 8922 + 16 = 0;
B) 2t + 522 —36=0; e) —4a?— 1522 +4=0.

4. Hajiaure KOOpAMHATHI TOYEK IepecedeHus ¢ OChbio abciuce rpadpuka QyHK-
mun y = x* — 2022 + 64.

5. Pemure ypaBHeHue:

2® — 3x* = 52® + 1522 + 42 — 12 = 0.

6. Pemmure ypaBHenue, 0603HAUYUB OJHY U3 B3aHMHO OOpPATHBIX JIpobeil uepes t,

a JIpyryio — 4depes ?

[E2—4+ x _446
x x2—4 105

7. Pemure ypaBuenue:
a) x> —Tr+6;  6) 2% — 13z + 12.

Y K a3 aHue a) NPeJICTaBbTe CPeIHUI YI€H TPEXWIEHA B BHJE CYMMbI
caaraeMblXx —z U —6x.

8. Pemure ypaBuenue:
a) (x+6)(x+7)(x+8)(x+9) = 120;
6) (x —=5)(x —7)(x —9)(z — 11) = —15.

Y Ka3aHHue: a) 3aMeHATe TPeXUJIeHAME TIPON3BeIeHNe KPAfHUX MHOKHTE e
U [IpOU3BeJleHNue CPeJHUX MHOZKUTeJIeH.

9. Ilpu KakuX 3HAYCHUSX N HE UMeeT KOPHeH ypaBHeHue:
a) t — 1022 +n = 0; 6) 2t + nz? + 64 = 07

(©A.Il.Ilecrakos, 1995



C — 9 — 13. Penienne ypaBHEHHIT ¢ IIOMOIIBIO PA3JIOXKEHUS
Ha MHOXKHUTEJIU U BBEJEHUS BCIIOMOTaTeJbHON MepeMEeHHOI

BAPUAHT 15

1. Pemure ypasuenue:
1) a) 62% — 4825 = 0; 6) z* — 252% = 0;
B) 2% + 0,47 = 0;
2) a)a®—Tr?—36z+252=0; 6)a°+22"—-81z2-162=0
B) y° — Ty* = 25y — 175.

2. Pemure ypaBHeHue, UCIO/Ib3Ys BBeJeHHe HOBOII epeMeHHoii:
a) (22 —7)2 —3(z* —7) — 18 = 0;
6) (22 + 3z)? — 8(z* + 3x) + 16 = 0;
B) (z? — 4z +2)(2* — 4z — 5) = 9.

3. Pemnre 6ukBapaTHOe ypaBHEHHE:
a) z? — 1722 + 16 = 0; 1) 362! — 34022 4+ 9 = 0;
6) 2% — 2622 + 25 = 0; ) 362* — 2502 + 4 = 0,
B) 2+ 522 —36=0; e) —362* —3082%+9 =0.

4. Hajiaure KOOpAMHATHI TOYEK IepecedeHus ¢ OChbio abciuce rpadpuka QyHK-
mnn y = x* — 2922 + 100.

5. Pemure ypaBHeHue:

2° — 5at + 4x® — 2022 — 5z + 25 = 0.

6. Pemmure ypaBHenue, 0603HAUYUB OJHY U3 B3aHMHO OOpPATHBHIX JIpobeil uepes t,

a JIpyryio — 4depes ?

7. Pemure ypaBuenue:
a) 23 — 13z +12;  6) 23— Tx + 6.

Y K a3 aHue a) NPeJICTaBbTe CPeIHUI YI€H TPEXWIEHA B BHJE CYMMbI
cJaraeMbIX —r U —12x.

8. Pemure ypaBuenue:
a) (z+7)(x+8)(z+9)(xr + 10) = 120;
6) (x —5)(x = 7)(z —9)(z — 11) = 384.

Y Ka3aHHue: a) 3aMeHATe TPeXUJIeHAME TIPON3BeIeHNe KPAfHUX MHOKHTE e
U [IpOU3BeJleHNue CPeJHUX MHOZKUTeJIeH.

9. Ilpn KakuX 3HAYCHUSX M He HMeeT KOPHell ypaBHeHue:
a) zt — 1222 + m = 0; 6) 2* + maz?+9 =07

(©A.Il.Ilecrakos, 1995



C — 9 — 13. Penienne ypaBHEHHIT ¢ IIOMOIIBIO PA3JIOXKEHUS
Ha MHOXKHUTEJIU U BBEJEHUS BCIIOMOTaTeJbHON MepeMEeHHOI

BAPUAHT 16

1. Permure ypaBHeHI/Ie:

1) a) 8z — 5622 = 0; 6) 2° — 64z* = 0;
B)x + 0,62 = 0;

2) a)a®—4r? —x+4=0; 6) 2%+ 62" — 1622 —96=0
B) 1° 3y = 81y — 243.

2. Pemnre ypaBHenue, UCIoIb3ys BBEJCHAE HOBOH MEPEMEHHOII:
a) (z? —4)? — 3(z* — 4) — 18 = 0;
6) (22 + 22)? — 4(2% + 2x) — 32 = 0;
B) (2% — 3z +4)(2? — 3z — 6) = —24.

3. Pemure 6ukBapaTHOe ypaBHEHHE:
a) z? =522 +4=0; 1) 362! —3402? + 9 = 0;
6) 2% — 1322+ 36 = 0; 1) 362* — 2502 +4 = 0;
B) 2t + 1522 — 16 = 0; ) —362* — 30822 + 9 = 0.

4. Hajiaure KOOpAMHATHI TOYEK IepecedeHus ¢ OChbio abciuce rpadpuka QyHK-
nuu y = o — 1022 + 9.

5. Pemure ypaBHeHue:

2 — 22 — 322 + 622 —4x +8=0.

6. Pemure ypaBHenue, 0003HAUYUB OJHY U3 B3aHMHO OOpaTHBHIX JIpobeil uepes t,

a JIpyryio — 4depes ?

x2—9+ x _341
x 22—9 780

7. Pemure ypaBuenue:
a) > — 21z —20;  6) 2° — 3x + 2.

Y K a3 aHue a) NPeJICTaBbTe CPeIHUI YI€H TPEXWIEHA B BHJE CYMMbI
craraeMbix —z u —20x.

8. Pemure ypaBuenue:
a) (x+2)(x +3)(x +4)(x 4+ 5) = 24;
6) (x —1)(x — 3)(z —5)(z — 7) = 384.

Y Ka3aHHue: a) 3aMeHATe TPEXUJIeHAMY TIPON3BeIeHNe KPATHUX MHOKATE e
U [IPpOU3BeJleHrue CPeJHUX MHOZKUTeJIeH.

9. Ilpn KakuX 3HAYCHUSX M He HMeeT KOpHell ypaBHeHue:
a) zt — 1222 + m = 0; 6) z* + ma* + 81 =07

(©A.Il.Ilecrakos, 1995



C — 9 — 13. Penienne ypaBHEHHIT ¢ IIOMOIIBIO PA3JIOXKEHUS
Ha MHOXKHUTEJIU U BBEJEHUS BCIIOMOTaTeJbHON MepeMEeHHOI

BAPUAHT 17

1. Pemure ypasuenue:
1) a) 72® — 492 = 0; 6) z* — 3622 = 0;
B) 2% + 0,52 = 0;
2) a)x®—3x2 —64x +192=0; 6) 25+ 92? — 2562% — 2304 =0
B) y° — 2y* = 25y — 50.

2. Pemure ypaBHeHue, UCIO/Ib3Ys BBeJeHHe HOBOII epeMeHHoii:
a) (22 —2)2 —4(2? —2)+4=0;
6) (22 + 3z)? — 5(2% + 3x) — 50 = 0;
B) (2% — 2z + 5)(2? — 22 — 3) = —35.

3. Pemure 6ukBapaTHOe ypaBHeHHE:
a) z* — 1322 + 36 = 0; 1) 362* — 33322 + 16 = 0;
6) v —bx?+4=0;  n) 362" —252% +4 = 0;
B) 2+ 522 —36=0; e) —362* —3082%+9 =0.

4. Hajiaure KOOpAMHATHI TOYEK IepecedeHus ¢ OChbio abciuce rpadpuka QyHK-
mun y = x* — 2022 + 64.

5. Pemure ypaBHeHue:

2+t =32 322 +20+2=0.

6. Pemure ypaBHeHue, 0003HAUYUB OJHY U3 B3AHMHO OOpPATHBIX JIpobeil uepes t,

& APYLYIO — Mepes
x?—1 N x 1
x 2 —1 24"

7. Pemure ypaBuenue:
a) 2 — 21z —20;  6) 2® — 31z + 30.

Y K a3 aHue a) IPeJICTaBbTe CPETHUIl YI€H TPEXWIEHA B BHJE CYMMBI
craraeMbix —z u —20x.

8. Pemure ypaBuenue:
a) (x +3)(x +4)(x +5)(x + 6) = 24;
6) (z — 8)(z — 10)(z — 12)(x — 14) = 105.

Y Ka3aHHue: a) 3aMeHATe TPEXUJIeHAME TIPON3BeIeHNe KPAfHUX MHOKATE e
U [IpOU3BeJleHNue CPeJHUX MHOZKUTeJIeH.

9. Ilpn KakuX 3HAYCHUSX N HE UMeeT KOPHeHl ypaBHeHue:
a) xt — 222 +n = 0; 6) z* + nz? + 25 = 07

(©A.Il.Ilecrakos, 1995



C — 9 — 13. Penienne ypaBHEHHIT ¢ IIOMOIIBIO PA3JIOXKEHUS
Ha MHOXKHUTEJIU U BBEJEHUS BCIIOMOTaTeJbHON MepeMEeHHOI

BAPUAHT 18

1. Permure ypaBHeHI/Ie:

1) a)42® — 1222 = 0; 6) 2% — 92* = 0;
B)x +O2x = 0;

2) a)zx — 2524+ 75=0; 6)2°+8z*—8lz* — 648 =0
B) 1° 7y =9y — 63.

2. Pemnre ypasHenue, UCIOIb3ys BBEJCHAE HOBOH MEPEMEHHOII:
a) (2 —1)2—2(z*—-1)—3=0;
6) (22 +2z)? — 6(2* + 2x) +9 = 0;
B) (2% — 4z + 7)(2? — 4o — 2) = —24.

3. Pemure 6ukBapaTHOe ypaBHeHHE:
a) z1 — 1322 +36 =0; 1) 4a? — 522 + 16 = 0;
6) 2% — 2022 + 64 =0; 1) 362t — 2507 + 4 = 0;
B) vt — 2122 — 100 = 0; e) —362* — 2022 + 81 = 0.

4. Hajiaure KOOpAMHATHI TOYEK IepecedeHus ¢ OChbio abciuce rpadpuka QyHK-
mnn y = 2t — 1722 + 16.

5. Pemure ypaBHeHue:

2° — 4x* + 52% — 2022 — 62 + 24 = 0.

6. Pemmure ypaBHenue, 0603HAUYUB OJHY U3 B3aHMHO OOpPATHBHIX JIpobeil uepes t,
a JIpyryo — depes n
2?2 —1 LT 1
x x?—1 6

7. Pemure ypaBuenue:
a) 2® — 13z —12;  6) 2® — 21z + 20.

Y K a3 aHue a) NPeICTaBbTe CPeTHUI YI€H TPEXWIEHA B BHJE CYMMbI
cJaraeMbiX —r U —12x.

8. Pemure ypaBuenune:
a) (x +4)(x+5)(x+6)(x+7) = 24;
6) (x —4)(x — 6)(z — 8)(z — 10) = 384.

Y Ka3aHHue: a) 3aMeHATe TPeXUJIeHAME TIPON3BeIeHNe KPAfHUX MHOKHTE e
U [IpOU3BeJleHNue CPeJHUX MHOZKUTeJIeH.

9. Ilpn KakuX 3HAYCHUSX M He HMeeT KOPHell ypaBHeHue:
a) xt — 222 + m = 0; 6) z* +ma? +4 =07

(©A.Il.Ilecrakos, 1995



C — 9 — 13. Penienne ypaBHEHHIT ¢ IIOMOIIBIO PA3JIOXKEHUS
Ha MHOXKHUTEJIU U BBEJEHUS BCIIOMOTaTeJbHON MepeMEeHHOI

BAPUAHT 19

1. Pemure ypasuenue:
1) a) bz’ —40x* = 0; 6) z° — 36x% = 0;
B) 2° + 0,923 = 0;
2) a)a®—922 -9z +81=0; 6) 2%+ 8x? — 25622 — 2048 =0
B) y° — by? = 16y — 80.

2. Pemnre ypaBHenue, UCIoIb3ys BBEJCHAE HOBOH MEPEMEHHOII:
a) (x2 —2)2 —6(z* —2) —7=0;
6) (22 + 22)? — 4(2% + 2x) — 32 = 0;
B) (2% — 2z + 6)(z? — 22 — 7) = 30.

3. Pemmure 6UKBaIpaTHOE YpaBHEHHE:
a) z* — 2922 + 100 = 0; 1) 362 — 34022 + 9 = 0;
6) 2% — 5022 + 49 = 0; 1) 1002* — 8922 + 16 = 0;
B) vt — 2422 — 25 =0; e) —4x' — 322+ 16 = 0.

4. Hajiaure KOOpAMHATHI TOYEK IepecedeHus ¢ OChbio abciuce rpadpuka QyHK-
mun y = x* — 2022 + 64.

5. Pemure ypaBHeHue:

2® — 5at — 32% + 1522 + 22 — 10 = 0.

6. Pemmure ypaBHenue, 0603HAUYUB OJHY U3 B3aHMHO OOpPATHBIX JIpobeil uepes t,

a JIpyryio — 4depes ?

$2—25+ T _2§
x 22—-25 66

7. Pemure ypaBuenue:
a) 23 — 13z +12;  6) 23— Tz — 6.

Y K a3 aHue a) NPeJICTaBbTe CPEIHUI YI€H TPEXWIEHA B BHJE CYMMbI
cJaraeMbIX —r U —12x.

8. Pemure ypaBuenue:
a) (x +4)(x+5)(x+6)(x+7) = 120;
6) (x —3)(x —5)(z — 7)(z — 9) = 384.

Y Ka3aHHue: a) 3aMeHATe TPEXUJIeHAME TIPOU3BeIeHNe KPATHUX MHOKATE e
U [IPpOU3BeJIeHNUe CPeJHUX MHOZKUTeJIeH.

9. Ilpu KaKMX 3HAYCHUSAX 1M HE HMEeT KOpHe# ypaBHEeHHe:
a) 2 — 1022 +m=0;  6) '+ ma®>+9=107?
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C — 9 — 13. Penienne ypaBHEHHIT ¢ IIOMOIIBIO PA3JIOXKEHUS
Ha MHOXKHUTEJIU U BBEJEHUS BCIIOMOTaTeJbHON MepeMEeHHOI

BAPUAHT 20

1. Pemure ypasuenue:
1) a) 6% — 2422 = 0; 6) z* — 812% = 0;
B) 2* + 0,622 = 0;
2) a)x®—5r2—4x+20=0; 6) 2%+ 8z* —8la? — 648 =0
B) v — 2y* = 9y — 18.

2. Pemnre ypaBHenne, ncroib3ys BBEJACHUE HOBOI IepEeMEeHHOI:
a) (2 —6)? — (22 —6) — 6 =0;
6) (22 + 42)? — 2(2% + 4x) — 15 = 0;
B) (22 —x+ T)(2? —x —4) = 37T.

3. Pemmure 6ukBapaTHOe ypaBHeHHE:
a) 1 — 2622 +25=0; 1) 362! — 3402? + 9 = 0;
6) z* — 6522 +64 =0; ) 64zt — 5222 + 9 =0;
B) vt — 2122 — 100 = 0; e) —362* — 2022 + 81 = 0.

4. Hajiaure KOOpAMHATHI TOYEK IepecedeHus ¢ OChbio abciuce rpadpuka QyHK-
mun y = x* — 2022 + 64.

5. Pemure ypaBHeHue:

2 — 22 — 322 + 622+ 22 —4=0.

6. Pemure ypaBHenue, 0003HAUYUB OJHY U3 B3aHMHO OOpaTHBIX JIpobeil uepes t,

a JIpyryio — 4depes ?

7. Pemure ypaBuenue:
a) 2 — 21z —20;  6) 2® — 13z + 12.

Y K a3 aHue a) IPeJICTaBbTe CPETHUIl YI€H TPEXWIEHA B BHJE CYMMBI
craraeMbix —z u —20x.

8. Pemure ypaBuenue:
a) (x+2)(x +3)(x +4)(x 4+ 5) = 120;
6) (x —3)(x —5)(z — 7)(z — 9) = 384.

Y Ka3aHHue: a) 3aMeHATe TPeXUJIeHAME TIPON3BeIeHNe KPAfHUX MHOKHTE e
U [IpOU3BeJleHNue CPeJHUX MHOZKUTeJIeH.

9. Ilpn KakuX 3HAYCHUSX M He HMeeT KOPHell ypaBHeHue:
a) 1 — 622 + m = 0; 6) 2t + ma* + 64 = 07

(©A.Il.Ilecrakos, 1995



C — 9 — 13. Penienne ypaBHEHHIT ¢ IIOMOIIBIO PA3JIOXKEHUS
Ha MHOXKHUTEJIU U BBEJEHUS BCIIOMOTaTeJbHON MepeMEeHHOI

BAPUAHT 21

1. Pemure ypasuenue:
1) a) 8z — 3223 =0; 6) 7 — 162° = 0;
B) 2° + 0,72% = 0;
2) a)ad—3r2—25x4+75=0; 6)2°+9z*—81lz? —729=0
B) v — 8y? = 9y — 72.

2. Pemnre ypasHenue, UCIOIb3ys BBEJCHAE HOBOH MEPEMEHHOII:
a) (z2 —2)? — 4(z* — 2) — 21 = 0;
6) (22 + 2z)? — 9(2% + 2x) — 10 = 0;
B) (22 — 2z +4)(2* — 2z — 3) = —T.

3. Pemure 6ukBapaTHOe ypaBHEHHE:
a) 1 — 2622 +25=0; r)4da? —172% +4 = 0;
6) z* — 5022 +49 =0; ) 36zt — 2522 +4 =0;
B) 2% — 2122 — 100 = 0; ) —362* — 308z% +9 = 0.

4. Hajiaure KOOpAMHATHI TOYEK IepecedeHus ¢ OChbio abciuce rpadpuka QyHK-
mun y = x* — 2022 + 64.

5. Pemure ypaBHeHue:

2° + 3z* — 22% — 622 — 8z — 24 = 0.

6. Pemmure ypaBHenue, 0003HAUYUB OJHY U3 B3aHMHO OOpPaTHBIX JIpobeil uepes t,

a JIpyryio — 4depes ?

[E2—4+ x _446
x x2—4 105

7. Pemure ypaBuenue:
a) 23 — Tr — 6; 6) z* — 31z — 30.

Y K a3 aHue a) NPeJICTaBbTe CPeIHUI YI€H TPEXWIEHA B BHJE CYMMbI
caaraeMblx —z U —6x.

8. Pemure ypaBuenue:
a) (x+1)(x +2)(x + 3)(x +4) = 120;
6) (x —7)(x —9)(z — 11)(x — 13) = 384.

Y Ka3aHHue: a) 3aMeHATe TPEXUJIeHAME TIPOU3BeIeHNe KPATHUX MHOKATE e
U [IPpOU3BeJIeHNUe CPeJHUX MHOZKUTeJIeH.

9. Ilpn KakuX 3HAYCHUSX N HE UMeeT KOPHeH ypaBHeHue:
a) 2t — 622 +n = 0; 6) z* + nz? + 16 = 07

(©A.Il.Ilecrakos, 1995



C — 9 — 13. Penienne ypaBHEHHIT ¢ IIOMOIIBIO PA3JIOXKEHUS
Ha MHOXKHUTEJIU U BBEJEHUS BCIIOMOTaTeJbHON MepeMEeHHOI

BAPUAHT 22

1. Pemure ypasuenue:
1) a) 42® — 3225 = 0; 6) 7 — 252° = 0;
B) 2° + 0,821 = 0;
2) a)x®— 522 —8lx +405=0; 6) 2%+ 72t — 2562% — 1792 =0
B) Yy — Ty =y—T.

2. Pemure ypaBHeHue, UCIO/Ib3Ys BBeJeHHe HOBOII epeMeHHoii:
a) (x? —3)? — 9(x* — 3) + 18 = 0
6) (22 + 62)? — 3(2% + 6x) — 28 = 0;
B) (2% — 2z + 3)(2? — 22 — 5) = —14.

3. Pemmure 6ukBapaTHoe ypaBHeHHE:
a) z* —292% + 100 = 0; 1) 362* — 33322 + 16 = 0;
6) vt — 6522 + 64 =0; 1) 36x* — 2522 +4 =0
B) 2t + 522 —36=0; e) —36z* —202% + 81 = 0.

4. Hajiaure KOOpAMHATHI TOYEK IepecedeHus ¢ OChbio abciuce rpadpuka QyHK-
mnn y = 2t — 1722 + 16.

5. Pemure ypaBHeHue:

2° —4x* +22% — 822 — 3z + 12 = 0.

6. Pemure ypaBHenue, 0003HAUYUB OJHY U3 B3aHMHO OOpaTHBHIX JIpobeil uepes t,

a JIpyryio — 4depes ?

7. Pemure ypaBuenue:
a) x> —Tr+6;  6) 2% —3z—2.
Y K a3 aHue a) IPeJICTaBbTe CPETHUIl YI€H TPEXWIEHA B BHJE CYMMBI

cJaaraeMbplix —x 1 —06x.

8. Pemure ypaBuenue:
a) (x +4)(x +5)(x +6)(x 4+ 7) = 360;
6) (x —7)(x —9)(z — 11)(x — 13) = 384.

Y Ka3aHHue: a) 3aMeHATe TPeXUJIeHAME TIPON3BeIeHNe KPAfHUX MHOKHTE e
U [IpOU3BeJleHNue CPeJHUX MHOZKUTeJIeH.

9. Ilpu KakuX 3HAYCHUSX N HE UMeeT KOPHeH ypaBHeHue:
a) xt —4x? +n = 0; 6) x* + nz? + 25 = 07

(©A.Il.Ilecrakos, 1995



C — 9 — 13. Penienne ypaBHEHHIT ¢ IIOMOIIBIO PA3JIOXKEHUS
Ha MHOXKHUTEJIU U BBEJEHUS BCIIOMOTaTeJbHON MepeMEeHHOI

BAPUAHT 23

1. Pemure ypasuenue:
1) a) 8x® — 5622 = 0; 6) 3 — 162 = 0;
B) 2% + 0,21 = 0;
2) a)a®—42? — 36z + 144 =0; 6) 25+ 22" — 8122 - 162=0
B) y° — 4y* = 36y — 144.

2. Pemure ypaBHeHue, UCIO/Ib3Ys BBeJeHHe HOBOII epeMeHHoii:
a) (22 =72 =8(z*—=7)—9=0;
6) (22 + 4z)? — 5(2% + 4x) — 36 = 0;
B) (22 —x +2)(2® —z —4) = —16.

3. Pemnre GukBagpaTHoe ypaBHeHUe:
a) 21 — 2022 +64=0; 1) 4zt — 1722 +4=0;
6) ot — 3722 + 36 = 0; 1) 362* — 252 + 4 = 0;
B) 2 — 82?2 —9=0; ) —362* —3152% + 16 = 0.

4. Hajiaure KOOpAMHATHI TOYEK IepecedeHus ¢ OChbio abciuce rpadpuka QyHK-
mun y = x* — 1322 + 36.

5. Pemure ypaBHeHue:

2 —d4at — 2 + 822+ —4=0.

6. Pemmure ypaBHenue, 0603HAUYUB OJHY U3 B3aHMHO OOpPATHBHIX JIpobeil uepes t,

a JIpyryio — 4depes ?

$2—25+ T _2§
x 22—-25 66

7. Pemure ypaBuenue:
a) z® —3r+2;,  06) 2% —21lx —20.

Y K a3 aHue a) NPeJICTaBbTe CPEIHUI YI€H TPEXWIEHA B BHJE CYMMbI
cJaraeMbIX —T U —27.

8. Pemure ypaBuenune:
a) (x +4)(x+5)(x+6)(x+7) = 24;
6) (x —7)(x —9)(z — 11)(x — 13) = 105.

Y Ka3aHHue: a) 3aMeHATe TPEXUJIeHAME TIPOU3BeIeHNe KPATHUX MHOKATE e
U [IPpOU3BeJleHue CPeJHUX MHOZKUTeJIeH.

9. Ilpn KakuX 3HAYCHUSX M He HMeeT KOPHell ypaBHeHue:
a) zt — 18z + m = 0; 6) 2* + ma?+4=07

(©A.Il.Ilecrakos, 1995



C — 9 — 13. Penienne ypaBHEHHIT ¢ IIOMOIIBIO PA3JIOXKEHUS
Ha MHOXKHUTEJIU U BBEJEHUS BCIIOMOTaTeJbHON MepeMEeHHOI

BAPUAHT 24

1. Permure ypaBHeHI/Ie:

1) a) 3z° —302* = 0; 6) 2t — 64x? = 0;
B)x +O7x = 0;

9) a) — 16z + 128 =0; ©) 2%+ 82! — 1622 — 128 = 0
B) 1° 8y =9y — 72.

2. Pemnre ypaBHenue, UCIOIb3ys BBEJCHAE HOBOH MEPEMEHHOII:
a) (z2 —6)? — 3(z* — 6) — 40 = 0;
6) (2 + 4z)? — 7(2* + 4x) + 10 = 0;
B) (2 —x +3)(2? —x —4) = 33.

3. Pemure 6ukBapaTHOe ypaBHeHHE:
a) 21 — 2022 +64=0; r)4da? — 6527+ 1 =0;
6) * — 2022 + 100 = 0; 1) 362* — 2522 + 4 = 0;
B) vt — 322 — 4 = 0; e) —36z* — 30822 + 9 = 0.

4. Hajiaure KOOpAMHATHI TOYEK IepecedeHus ¢ OChbio abciuce rpadpuka QyHK-
mun y = x* — 2022 + 64.

5. Pemure ypaBHeHue:

2?4+ 22t + 223 + 422 — 30 — 6 = 0.

6. Pemure ypaBHeHue, 0603HAUYUB OJHY U3 B3aHMHO OOpPATHBIX JIpobeil uepes t,

a JIpyryio — 4depes ?

7. Pemure ypaBuenue:
a) ® — 21z +20;  6) 2® — 3r — 2.

Y K a3 aHue a) IPeICTaBbTe CPEIHUI YI€H TPEXWIEHA B BHJE CYMMBI
craraeMbix —z u —20x.

8. Pemure ypaBuenue:
a) (x +3)(x +4)(x +5)(x + 6) = 360;
6) (x —3)(x —5)(z — 7)(z — 9) = 105.

Y Ka3aHHue: a) 3aMeHATe TPEXUJIeHAME TIPOU3BeIeHNe KPATHUX MHOKATE e
U [IPpOU3BeJIeHNUe CPeJHUX MHOZKUTeJIeH.

9. Ilpn KakuX 3HAYCHUSX N HE UMeeT KOPHeH ypaBHeHue:
a) z — 822 +n = 0; 6) 2 +nz? +9 =07

(©A.Il.Ilecrakos, 1995



C — 9 — 13. Penienne ypaBHEHHIT ¢ IIOMOIIBIO PA3JIOXKEHUS
Ha MHOXKHUTEJIU U BBEJEHUS BCIIOMOTaTeJbHON MepeMEeHHOI

BAPUAHT 25

1. Pemure ypasuenue:

1) a) 8z — 32z =0; 6) z* — 642% = 0;
B)x +O2x = 0;

2) a)x — 252450 =0; 6) 2°+ 2z* — 6252% — 1250 =0
B) 1° 4y = 4y — 16.

2. Pemnre ypasHenue, UCIOIb3ys BBEJCHAE HOBOH MEPEMEHHOII:
a) (22 —2)? — 8(z* — 2) — 20 = 0;
6) (22 + 1z)? — 2(2% + 1x) — 24 = 0;
B) (22 —x +2)(2® —z — 6) = —42.

3. Pemure GukBasipaTHOe ypaBHEHHE:
a) 21 — 2022 +64=0; 1) 4zt — 1722 +4=0;
6) ot — 2622 +25 =0, ) 100z* — 8922 + 16 = 0;
B) 2t — 1522 — 16 = 0; o) —da* — 1507 + 4 = 0.

4. Hajiaure KOOpAMHATHI TOYEK IepecedeHus ¢ OChbio abciuce rpadpuka QyHK-
nuu y = o — 1022 + 9.

5. Pemure ypaBHeHue:

2 — 32 + 322 — 92% — 4z + 12 = 0.

6. Pemure ypaBHenue, 0003HAUYUB OJHY U3 B3aHMHO OOpaTHBHIX JIpobeil uepes t,

& ApYryIo — depes -
x?—1 x 1

= 6.
x +x2—1 210

7. Pemure ypaBuenue:
a) ® — 21z +20;  6) 2® — 13z + 12.

Y K a3 aHue a) IPeJICTaBbTe CPETHUIl YI€H TPEXWIEHA B BHJE CYMMBI
craraeMbix —z u —20x.

8. Pemure ypaBuenue:
a) (x+2)(x +3)(x +4)(x 4+ 5) = 120;
6) (x —3)(x —5)(z — 7)(z — 9) = 384.

Y Ka3aHHue: a) 3aMeHATe TPeXUJIeHAME TIPON3BeIeHNe KPAfHUX MHOKHTE e
U [IpOU3BeJleHNue CPeJHUX MHOZKUTeJIeH.

9. Ilpn KakuX 3HAYCHUSX M He HMeeT KOPHell ypaBHeHue:
a) zt — 142 + m = 0; 6) z* + ma* + 36 = 07

(©A.Il.Ilecrakos, 1995





